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Немам тачан податак, али знам да много Срба има косовска документа и тоне само
јужно већ и северно од Ибра. Број се повећава посебно упоследње време када сеиздају
косовске дозволе које су потребне за регистрацију аутомобила, каже Слободан
Петровић, "заменик премијера владе Косова".

  

У разговору за „Политику” он објашњава како Срби који су ушли у косовске институције
гледају на издавање косовских докумената, посебно на недоумице око термина Косовар.
Јер на то ће морати да се навикну сви Срби који ће, како је недавно рекао начелник
косовског округа Горан Арсић, због колико-толико нормалног живота и рада бити
принуђени да прихвате и таблице и све договоре које су постигли Београд и Приштина у
Бриселу.

  

Колико ће још Срба морати да узме документа Приштине упроцесу имплементације
договора постигнутих у Бриселу?

  

Свакако да није у питању морање, већ потреба људи пре свега забољом и лакшом
комуникацијом. Иначе, то је јако тешко предвидети јер је процес непредвидив, али
сматрамда су кључна документа већ у процесу издавања.

  

Шта стоји у изводу за држављанство, личној карти, пасошу и другим исправама
које се издају у Приштини у рубрикама „држављанство” и „националност”?

  

Не постоји на званичним документима рубрика „националност”, али у формуларима које
попуњавате да бисте их добили можете се изјаснити како желите. И Срби се
изјашњавају као Срби. А код држављанства стоји косовскоили, како кажете, Косовар,
што је према мом мишљењу више језички проблемнего политички. Онај ко се одлучи да
узме косовски извод из држављанства или косовски пасош не може очекивати да му у
том документу у рубрици држављанство пише неко друго осим косовско.
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Шта се означава појмом Косовар?

  

Појам Косовар означава особу која живи на Косову. Косово је сада у процесу промене
стандарда употребе српског језика. Оформљена је радна група којаће оспособити
језичку комисију да унапреди употребу српског језика на Косову. Ово је буквални превод
са албанског језика.

  

Да ли се ви осећате као Косовар?

  

Одговорио сам вам у претходном питању.

  

Шта кажете на оцене да се тим појмом жели вештачки успоставити нова нација?

  

Немам поуздане информације о томе али знам да су одређени процеси започети како би
се овакве ствари избегавале. Схватимо то како хоћемо, наше је да се изборимо за
правилну употребу српског језика и очување нашег језика. Мислим да овакве ствари и
инциденти указују на потребу још већег ангажовања мањинских заједница да учествују у
институцијама и изборе сеза своја права.

  

Да ли ће ваша странка евентуално предложити неке измене косовског закона
одржављанству, будући да код великог броја Срба постоје сумње и отпорпрема
узимању косовских докумената?

  

Било би од изузетне користи за нас да од оних који су незадовољни овим законом
добијемо иницијативу у којој би било образложење којим делом закона су незадовољни.
Ми их охрабрујемо да нам се обрате, ито не само када је у питању овај закон, већ сви
други законски пројекти.

  

НВО„Мерсикорпс” анкетира српско становништво ипита их да ли би били спремни
да региструју свој бизнис код косовскихвласти ако би тако могли да добију
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донацију и да ли постојиизнос (у еврима) који ће их убедити да се региструју код
косовских власти?Да ли је реч о испитивању за којусуму би се Срби могли
подмитити да на овај начин прихвате тзв. косовску државу?

  

Немам навику да коментаришем анкете једне невладине организације, а, између осталог,
нисам ни видео тај упитник. Међутим, оно што знам је да уколико неко жели донацију за
покретање посла, он ће морати да се региструје по закону Косова, исто онако као Срби
јужно од Ибра и ту нема ничег новог, то су услови који су од раније.

  

Б. Баковић

  

(Политика)
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